
VJENCESLAV NOVAK, POSLJEDNJI STIPANČIĆI
UVODNI ZADATAK 1.
Promotrite priložene ilustracije i odgovorite na pitanja.

1. Pred vama je reklama za usisivač tvrtke Electrolux koja je povučena poslije reakcije i prigovora pravobraniteljice za ravnopravnost spolova. Pokušajte zaključiti na koje je propuste upozorila.
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2. Pred vama je reklama Vipneta na koju je prigovorila pravobraniteljica za ravnopravnost spolova. Pokušajte zaključiti na koje je propuste upozorila.
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3. Pred vama je ilustracija iz udžbenika Glazbene kulture za 1. razred na koju je prigovorila dječja pravobraniteljica. Pokušajte zaključiti na koje je propuste upozorila.
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UVODNI ZADATAK 2.
Zauzmite stav o tvrdnjama u priloženim tekstovima, tj. napišite slažete li se s njima ili se ne slažete. Aktualizirajte svoje slaganje/neslaganje, tj. svoj stav potkrijepite primjerom.
PRVI TEKST: Riječ pravobraniteljice o reklami za usisavač

Žena je prikazana u kontekstu u kojem se ističe njezin fizički izgled - ljepota - karakteristika koja se jako često iskorištava u reklamnim kampanjama pa se ženskim tijelom, odnosno ženskim izgledom, reklamira doslovno sve. Budući da rodno neutralan proizvod - usisavač - povezujete isključivo s jednim spolom, ženama, te da samo jedan spol, ženski, ističete kao onaj koji zaslužuje vaš proizvod na temelju fizičkog izgleda, u reklamnoj kampanji koristite spolne stereotipe i seksizam.)
DRUGI TEKST: Što je seksizam?
Seksizam je oblik društvene diskriminacije osobe na temelju spola. Glavne su žrtve žene pa se seksizam može definirati kao skup vjerovanja i djelovanja koja privilegiraju muškarce u odnosu na žene, tj. podcjenjuju i degradiraju žene u odnosu na muškarce. Jedan je od načina kojim se seksizam održava odgajanje dječaka i djevojčica da se ponašaju u skladu s rodnim stereotipima. Stavovi odraslih o rodno prikladnom ponašanju dovode do različitog ponašanja prema muškoj i ženskoj djeci te do različitih očekivanja i zahtjeva koji se pred njih postavljaju.

VJENCESLAV NOVAK, POSLJEDNJI STIPANČIĆI - ULOMCI

PRVI ULOMAK – POČETAK ROMANA
Na početku romana upoznajemo dva glavna ženska lika – majku Valpurgu i kćer Luciju. 

· Pročitajte ulomak s početka romana i uočite realističke pripovjedne postupke.
· mjesto i vrijeme radnje

· opis prostora (vanjskog i unutarnjeg)

· opis likova

· Komentirajte odnos majke i kćeri.

DRUGI ULOMAK 

Ulomak iz romana Posljednji Stipančići (čitanka, str. 207.) uvodi nas u središnji dio romana u kojem se pripovjedač vraća u prošlost i prikazuje povijest obitelji Stipančić i odnose unutar obitelji.

Prije nego što počnete čitati ulomak, proučite zadatak kako biste, čitajući s olovkom u ruci, mogli označiti dijelove teksta koji će vam pomoći u njegovu rješavanju.

1. Uočite osobine članova obitelji u zadanom ulomku.

2. Uočite obilježja obiteljskoga odgoja (za Luciju i za Jurja) te zaključite zašto je riječ o patrijarhalnom odgoju. 
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	U obitelji Stipančić provodi se patrijarhalni odgoj zato što




ZADATAK ZA KRAJ

Na priloženoj poveznici riješite osmosmjerku.

https://learningapps.org/display?v=p0uf6d83c20
Pripremila: Vesna Prepelić-Đuričković
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